



这里“夕阳”更美好

——东宝康养中心一站式服务见闻



盛夏七月，草长莺飞。驱车来到东丰县三合乡兴太村境内，青山绿水，松柏苍翠。在303国道旁，一座橘红色大楼映入眼帘，“东宝康养中心”格外引人注目。

走进花草芬芳的东宝康养中心，体育健身器材应有尽有，老人们正在悠闲地荡秋千、做运动、锻炼身体。

“这里环境好，服务好，每天都特别开心，可高兴了！”80多岁的老人牛爱琴告诉记者，她的家在东丰县横道河镇，有4个孩子，3个月前来到东宝康养中心，工作人员对待她像对待自己父母一样，吃饭的时候亲自把饭菜端到自己面前，每顿饭好几个菜，让她找到了家的感觉。

在康养中心一楼，记者看到，各房间活动设施齐全，格调高雅的茶室、图书室，让人感到舒适、温馨。老人们约上三五好友，喝茶、聊天、打扑克，也有的看书、打台球，欢乐陪伴。采访期间，二楼鼓乐声传出，记者看到一群老年人正在挥舞手中的扇子扭秧歌。

据介绍，东宝康养中心始建于2023年3月，总投资3000余万元，建筑面积6500平方米，是一家专注于健康和养生的综合服务机构，拥有高素质的服务人员，设有床位210张，分单人间和双人间。按照独立生活、协助生活、专业照料等分类居住方式进行管理。优质的环境设施，秉承以人为本、致力于健康的理念，分分秒秒，全程为老年人保驾护航。

董事长姜东辉告诉记者，老人们在这里不仅仅是单独的养老，还能找到人生的快乐。康养中心休闲娱乐设施齐全，琴棋书画更为老年人生活增添雅兴，让他们时时体验到家的舒适和温馨。这里还设有超市、卫生站，购物方便，一应俱全。此外，康养中心还有病床及专业医务人员，真正做到“小病不出门”，“一站式”免费服务，让长辈安心，更让子女放心。

7月14日，东宝康养中心举行隆重的开业庆典仪式，县人大、县政协、县关工委、县

工商联等领导亲自前来祝贺并为康养中心开业剪彩。

开业当天，东宝康养中心已有70多位老人在这里“安家落户”，有儿女送来的，也有自己来的。还有的老人听说这里环境好，从其他养老院迁移过来长住不走的。

家住东丰县猴石镇今年79岁的王彩云老人告诉记者，她原来在别的养老院居住，今年初康养中心刚刚竣工的时候，女儿带她来这里参观，发现环境这么好，立即决定交款办理入住手续。老人兴奋地说：“这里服务人员对我们可好了，我决定不走了，这里才是老年人向往的地方。”话语中，王彩云老人流露出无比的开心。

在东宝康养中心台球室，记者看到88岁高龄的周庆有老人在打台球，精神矍铄，像年轻小伙一样欢快。他住在东丰县镇内，有5个儿女，3个月前来到康养中心，感慨这里的环境很好，服务周到。即使儿女们经常来看他，他也不想离开这里，他激动地说：“这是我人生最后一站了！”

“让老人住得好、吃得好、玩得好、有家的温馨。”这是东宝康养中心的服务理念。老人住的每个房间都十分干净、整洁；中、高档房间里都配有彩电、沙发、酒柜，还能连接互联网，经济实惠的价格，享受星级宾馆的服务。在康养中心超市旁，放着一块“今日食谱”的牌子，上面写着每日的菜品：尖椒牛肉、木须瓜片、茄子土豆等，一日三餐每天不重样。饭后可以在楼内和楼外进行健身、喝茶、聊天、看书等娱乐活动。每天的大秧歌舞也让老人们玩得亦乐乎。

东宝康养中心重在改变传统养老方式，突出“康养”，专为老年人打造，强调家的温馨和精神的富足。让老人们住得开心、吃得开心的同时，吸引更多的老年人来到东宝康养中心报名养老，用老年人的话说：“不图别的，就图健康、乐和。”

老有所养、老有所依、老有所乐、老有所安。让“养老”变“享老”，东宝康养中心在传统养老服务方面闯出了一条新路。

城市晚报全媒体记者 郭树仁 文/图

